
  
 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

VENDREDI 28 NOVEMBRE 2025 À 18H00 

Salle de Réunion – Base Hardouin 

 

 

 

Présent(e)s : 

CLEC’H Françoise, COLLETTE Bertrand, CRESSEN Catherine, LEGUILLON 

Régine, LELIEVRE-FOULDRIN Yann, PAVIER Edith, SEILLE Aurélie, 

SOUTHGATE Isabelle, TRIBOULLIARD Patrice 

 

Absents excusés : 

BERINGUET Isabelle, FAUQUE Christophe 

 

La réunion s’est déroulée de 18h10 à 19h30. 

 

DEMANDE DE FRANCOISE DE SUIVRE LA FORMATION ENTRAINEUR 

• Proposition de la FFRando d’organiser une session en Bretagne si 

suffisamment de candidats des régions Bretagne, Normandie et Pays de 

Loire. 

 

• Françoise souhaite candidater pour étoffer le staff du groupe compétition 

et répartir la charge avec Yann. 

 

• Solution financière proposée, avec l’accord de Yann, pour redéployer les 

fonds prévus pour sa formation sur celle de Françoise. 

 

• Décision prise : même si le CA est majoritairement très réservé, au 

motif qu’il n’est pas indispensable d’avoir 2 entraîneurs là où les 

autres clubs normands n’en ont pas du tout, la décision est laissée 

à l’appréciation de Françoise et Yann, étant donnée l’absence de 

surcoût pour le club. 

 



  
 
DOSSIER SUBVENTION CAISSE DE RETRAITE 

• Information récoltée lors de l’AGO de novembre : une subvention de 350€ 

pourrait être perçue par le club. 

 

• Les conditions à réunir sont un minimum de 8 retraités adhérents au club 

d’au moins 65 ans et pour lesquels on peut apporter la preuve de 

participation à 10 sorties. 

 

• Décision prise : le CA est d’accord sur le principe de lancer la 

démarche. Bertrand est chargé de récolter toute la documentation 

disponible et de présenter le dispositif lors d’un prochain CA. 

 

CONTACT PRET COMBINAISONS : DONNONS NOUS SUITE ? 

• Contexte : Dans le cadre du partenariat à venir avec la maison de santé 

du Havre, il pourrait être utile de disposer d’un stock de combinaisons à 

prêter car les participants aux sorties en question ne seront pas adhérents 

et donc pas forcément équipés. 

 

• Décision prise : devant la charge supplémentaire qui serait induite, 

notamment pour l’entretien, et face aux incertitudes entourant 

généralement ce type de conventions de prêt, le CA ne donne pas 

suite. Les participants à ces sorties seront prévenus qu’ils doivent 

amener leur équipement. 

 

PROPOSITION D’ACTIVITE SANTE ALTERNATIVE EN CAS DE MAUVAISE 

METEO 

• Idée qui part d’un constat effectué lors d’une récente sortie santé : si les 

groupes loisirs santé et loisirs/sport sont à l’eau en même temps, et si la 

météo est compliquée, il pourrait être utile de proposer aux participants 

santé qui le souhaitent de changer de groupe pour aller à l’eau et de 

proposer une alternative « à terre » pour les autres adhérents santé qui 

ne veulent ou ne peuvent aller à l’eau. 

 

• Décision prise : le CA est d’accord sur le principe, pour le groupe 

santé et aussi les autres groupes, mais les animateurs avisent au 

coup par coup selon les conditions de mer du jour et selon leur 

volonté et possibilité de proposer autre chose à la place. 



  
 
 

ORGANISATION EVENTUELLE D’UN EVENEMENT FESTIF OU D’UN WEEK-END 

• Le club offrira à ses adhérents la galette des rois à l’issue d’une 

des sorties de janvier, certainement le samedi 10 janvier en fin de 

matinée. A cette occasion, les présents seront sondés sur l’idée 

d’organiser plus tard dans la saison une sortie spéciale, en invitant 

d’autres clubs, qui serait payante et avec reversement des fonds à un 

organisme caritatif. 

 

FIXATION DES PROCHAINES RÉUNIONS DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

• Le prochain Conseil d’administration est prévu le vendredi 23 janvier 2025 

à 18h00, salle de réunion – Base Hardouin. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

• Certains adhérents expriment leur volonté d’acquérir une veste marquée 

avec le logo du club (sur le modèle, mais peut-être pas la même couleur 

que les grises commandées il y a quelques années) : le club propose de 

reprendre contact avec l’entreprise commercialisant ces vestes pour 

obtenir des renseignements, sachant qu’aucune participation du club n’est 

prévue sur ce poste de dépenses cette saison. 

 

• Le CA propose une réunion d’animateurs, soit début février, soit le jour de 

la galette des rois, à l’issue de celle-ci. 

 

Fait au Havre, le 30/11/2025 

 

LE PRESIDENT 

 

Bertrand COLLETTE 

LE SECRETAIRE 

 

Yann LELIEVRE-FOULDRIN 

 


